11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.05.2009 19:39:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.05.2009 23:29:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/93373/answer/93374




YBaxaemruii aHppeit! I10710BOM akT Uiy MacTypOalius He BIUSIOT Ha pa3Mephl IudeK. ITO MOTYT
ObITh TpocTO Bamm omtymenus. Coenatite Y3YM opraHoB MOIIOHKY [I0 ¥ TI0CJie MacTypbaliuy, 9To0k!
UMeTh 00beKTHBHEIE TaHHEIE. Yoauu!



